
 Ata da 02ª Segunda Sessão 
Ordinária – do Quarto  Ano 
Legislativo da Sétima Legislatura.  

 

Reuniram-se aos dias vinte e dois (22) de Março de dois mil e vinte quatro, às 

nove horas, no prédio da Câmara Municipal de Buriticupu – MA, em 

cumprimento do quarto ano Legislativo da 7ª legislatura os seguintes 

vereadores: Alberth Sullyvan Silva Moreira; Abimael Silva e Silva; Antônio 

Gomes Rodrigues Filho; José Alves Pereira; José Victor de Freitas Costa; 

Maurício do Nascimento Reis; Maria Francisca Oliveira Pontes Chaves; 

Maria Madalena Araújo; Miguel Agostinho da Silva; Vanusa Ibiapino 

Sousa Fernandes; Francisco Alison Lima Araújo; Sebastiana Sousa Silva; 

Jailson dos Reis Silva e Ferdinan Campos Lima. Com ausência da 

vereadora: Francinete Nascimento da Cruz . O Presidente desejou bom dia a 

todos os presentes na galeria, agradeceu a presença de todos os ouvintes e 

pediu para a 1° secretária, que fizesse a chamada dos vereadores presentes, 

depois de constatado o número legal do quórum, declarou aberta a presente 

sessão ordinária, e invocando a proteção divina convidou a vereadora CECI, 

para fazer a leitura da Bíblia Sagrada, a saber: Salmos: 100. Em seguida, o 

Presidente colocou à ata da 01ª sessão ordinária do quarto ano legislativo em 

votação, sendo aprovada por unanimidade e sem discussão. Simultaneamente, 

o Presidente pediu para a 1° secretária que fizesse a leitura da pauta. 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 02/2024, QUE CONCEDE 

TÍTULO DE CIDADÃO BURITICUPUENSE  AO PROFESSOR SR. ERICK 

MELO ROCHA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.DE AUTORIA DO 

VEREADOR JAILSON REIS(SOLIDARIEDADE); PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO N° 03/2024, QUE DECLARA UTILIDADE A ASSOCIAÇÃO 

DOS MORADORES DO POVOADO P2V3 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

DE AUTORIA DO VEREDOR PEIXOTO(PL); INDICAÇÃO N° 010/2024; DE 

AUTORIA DO VEREADOR JAILSON REIS (SOLIDARIEDADE);  INDICAÇÃO 

N°011/2024;DEAUTORIADOVEREADORJAILSON REIS (SOLIDARIEDADE); 

INDICAÇÃO N ° 012/2024; DE AUTORIA DO VEREADORA PROFESSORA 

MADALENA(PDT); INDICAÇÃO N°013/2024; DE AUTORIA DA 

VEREADORA PROFESSORA MADALENA (PDT); INDICAÇÃO N ° 014/2024; 

DE AUTORIA DA VEREADORA PROFESSORA MADALENA (PDT);  

INDICAÇÃO N ° 015/2024; DE AUTORIA DO  VEREADOR ALLISON DA 

SAÚDE (PRD); INDICAÇÃO N°016/2024; DE AUTORIA DO  VEREADOR 

ALLISON DA SAÚDE (PRD); INDICAÇÃO N ° 017/2024; DE AUTORIA DO  

VEREADOR ALLISON DA SAÚDE (PRD); INDICAÇÃO N ° 018/2024; DE 

AUTORIA DO  VEREADOR FERDINAN CAMPOS LIMA (PRD); INDICAÇÃO 

N ° 019/2024; DE AUTORIA DA  VEREADORA CECI (PDT); INDICAÇÃO N ° 

020/2024; DE AUTORIA DO  VEREADOR ALBERTH SULLYVAN (PDT); ); 

INDICAÇÃO N ° 021/2024; DE AUTORIA DO  VEREADOR ALBERTH 

SULLYVAN (PDT); INDICAÇÃO N° 022/2024; DE AUTORIA DA  

VEREADORA  FRANCISCA PONTES (PDT); INDICAÇÃO N° 022/2024; DE 

AUTORIA DA  VEREADORA  FRANCISCA PONTES (PDT); INDICAÇÃO N ° 

023/2024; DE AUTORIA DA  VEREADORA  FRANCISCA PONTES (PDT); 



INDICAÇÃO N° 024/2024; DE AUTORIA DO  VEREADOR VICTOR MISQUICI 

(PDT). Em Seguida, o Presidente agradeceu a todos que estão acompanhando 

pela galeria e pelas redes sociais. Simultaneamente,o Presidente convidou o 

vereador Ferdinan Campos Lima, para acompanhar o suplente vereador  sr. 

Miguel do Acampamento, para tomar posse, como vereador, na licença da 

vereadora Aurea Flor e fazer o juramento.  Após o juramento, o Presidente, 

vereador Peixoto,  declarou empossado o vereador Miguel do Acampamento. 

Em seguida, o Presidente suspendeu a sessão por 05 (cinco) minutos. Em 

seguida, após  a suspensão, o Presidente franqueou a palavra ao vereador 

Miguel do Acampamento; Que desejou bom dia todos os presentes , 

cumprimentou seus Pares e agradeceu a Deus pela oportunidade e seus 

eleitores. Agradeceu os 440 votos, recebidos por seus eleitores. Finalizou, 

agradecendo a todos. Em seguida, o Presidente, encerrou o pequeno 

expediente e deu início ao grande expediente,  franqueando a palavra ao 

vereador Gomes Filho; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; 

Cumprimentou a Mesa Diretora e seus Pares em nome do vereador 

Miguelzinho. Pontou sobre a terceira vicinal, que acredita que a bomba seja 

trocada para resolver esse problema da falta de água no poço da terceira 

vicinal. Fez críticas a gestão atual; Informou que os secretários estão 

respondendo judicialmente e tendo que devolver dinheiro, a exemplo Matheus 

nobre e Euzilene. Esclareceu que o pagamento está sendo descontado do 

salário deles. Pontuou sobre o carro da Câmara e questionou se já estava no 

cnpj da Câmara Municipal. Aparte ao Presidente Peixoto, Informou que a placa 

e a documentação do veículo está sendo providenciada em nome da Câmara. 

Em seguida, retonrando a fala ao vereador Gomes Filho, Pontuou sobre o 

aumento da taxa de Iluminação Pública , que foi aprovado pelos vereadores 

desta Augusta Casa de leis e informou que não votou favorável. Pontuou sobre 

o aluguel da Secretária de Educação ser no valor de R$ 500.000,00 

(quinhentos mil reais), anualmente e que esse valor é um absurdo para aluguel. 

Finalizou, agradecendo a todos. O Presidente franqueou  a palavra à vereadora 

Professora Madalena; Que desejou bom dia a todos os presentes;  

Cumprimentou a  Mesa Diretora na pessoa do Presidente Peixoto e seus 

Pares. Desejou as boas-vindas ao novo Parlamentar Miguel do Acampamento. 

Apresentou sua indicação de n° 012/2024, que solicita ao Executivo Municipal   

construção de uma escola municipal, no povoado Nova Quadra São João, zona 

ruala de Buriticupu-MA. Em seguida, apresentou sua segunda indicação de n° 

013/2024, que solicita a construção de um escola municipal  no povodo portao 

da cikel, zona rural de Buriticupu-Ma. Finalizou, apresentando sua terceira 

indicação de n° 014/2024, que solicita a instalação da rede de distribuição de 

agua para todas as casas as margens da Br-222, no povoado entroncamento 

do Arame. Defendeu todas as suas indicações, explicando a necessidade da 

população. Fez uma indicação verbal, para a Vila Davi, rua Frei Henrique, 

solicitando, melhorias na infraestrutura das ruas, pois estão intrafegáveis. 

Finalizou, agradecendo a todos. Simultaneamnte, o Presidente, franqueou a 

palavra ao vereador Jailson Reis, Que desejou bom dia a todos os presentes 

na galeria; Cumprimentou a Mesa Diretora e agradeceu a Deus. Parabenizou o 

novo Parlamentar Miguel do acampamento, que irá ocupar a bancada nos 

próximos três meses e desejou as boas-vindas. Apresentou seu projeto de 



decreto legislativo n° 02/2024, que concede título de cidadão buriticupuense ao 

professor Erick Melo Rocha, e dá outras providências. Solicitou apoio dos 

colegas para essa aprovação, pois trata-se de um professor do Ifma, que 

presta um excelente trabalho. Em seguida, apresentou sua indicação de n° 

010/2024, que solicita a recuperação da estrada vicinal que liga a br-222, ao 

povoado trilha do aeroporto. Pontou que a estrada está muito defasada e 

necessita de uma recuperação, urgente. Defendeu sua indicação de n° 

011/2023, que solicita melhorias na iluminação pública da Avenida Central do 

bairro Ságrima. Pontou sobre a pavimentação asfáltica que liga a br-222 ao 

povoado terceira vicinal, informou que tratou pessoalmente com o prefeito João 

Carlos. Finalizou, agradecendo a todos os presentes. Em seguida, o Presidente 

franqueou a palavra ao vereador Ferdinan Campos Lima, Que desejou bom 

dia a todos os presentes na galeria e parabenizou o vereador Miguel do 

acampamento, que tomou posse na licença da vereadora Aurea flor. 

Apresentou sua indicação de n° 018/2024, que solicita  a realização de estudo 

de viabilidade técnica e posteriormente a construção de uma nova estrada 

ligando  o bairro terra bela à piçarreira. Pontuou sobre a fala do nobre colega 

Parlamentar vereador Gomes filho, que nunca fica presente na tribuna até o 

final. Pontou que na gestão passada não tinha lâmpada nos postes e no 

governo atual a realidade é outra. Finalizou, agradecendo a todos os 

presentes. Em seguida, o Presidente franqueou  a palavra ao vereador Alberth 

Sullyvan; Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria na pessoa de 

seu amigo Genesio; Agradeceu a Deus, Cumprimentou a Mesa Diretora na 

pessoa do Presidente  Peixoto e seus Pares. Desejou boas-vindas ao novo 

Parlamentar Miguel do acampamento. Apresentou sua indicação de n° 

020/2024, que solicita  a recuperação de rua, pavimentação asfáltica e 

organização da distribuição da água  na rua santa rita, bairro vila davi e que 

chegue até  a Br-222. Em seguida, apresentou sua segunda indicação de n° 

021/2024, que solicita ao Executivo Municipal, que seja feita a reforma geral  

com a construção de um pátio na escola municipal, Unidade Integrada 

Rosemira Machado Castro, no povoado trilha 410. Defendeu sua indicação 

explicando que atualmente a escola não possui nenhum pátio, para momentos 

recreativos.Solicitou a Secretaria de Obras e ao Executivo, que seja feita  

reformada geral em caráter de urgência. Em seguida, pontou sobre a  

recuperação da rua Santa Mônica, devido a situação de fragilidade de acesso. 

Cobrou respeito em plena sessão durante sua fala. Finalizou , desejando bom 

dia. Em ato contínuo, o Presidente franqueou a palavra ao vereador Victor 

Misquici,  Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria em especial 

bixinho da terceira e netinho da vovó; Cumprimentou a Mesa Diretora em nome 

do Presidente Peixoto e seus Pares. Apresentou sua indicação de n° 

024/2024,que solicita ao Executivo, a abertura continuando a rua da Vitória no 

bairro terra bela até a Br-222, próximo a pousada Solar. Defendeu sua 

explicando a dificuldade para fazer o retorno até a Br. Em seguida, fez uma 

indicação verbal, próximo a Avenida João Paulo II, para diminuir os acidentes 

nessa Avenida, construiu lombadas e placas. Solicitou apoio do Secretario de 

trânsito. Parabenizou o novo Parlamentar Miguel  e desejou  boas-vindas. 

Parabenizou  a vereadora Aurea Flor, por ter tirado a licença. Finalizou, 

agradecendo  a todos. Em seguida, o Presidente franqueou a palavra à 



vereadora Ceci, Que desejou bom dia  a todos os presentes na galeria; 

Cumprimentou a Mesa Diretora na pessoa do Peixoto; Parabenizou o seu 

amigo Miguel do Acampamento, por assumir como Parlamentar. Parabenizou a 

vereadora Aurea flor, por ter licenciado. Apresentou sua indicação de n° 

019/2024, que solicita ao executivo municipal a pavimentação asfáltica das 

ruas do povoado sexta vicinal. Agradeceu ao atual Gestor, pelos serviços 

prestados. O Presidente,  franqueou  à palavra a vereadora Vanusa Ibiapino; 

Que desejou bom dia a todos os presentes na galeria; Cumprimentou a Mesa 

Diretora na Pesssoa do Presidente Peixoto e seus Pares. Fez um 

esclarecimento sobre o vereador Gomes Filho, que fala inverdades e vai se 

esconder na cozinha. Pontuou que na tribuna tem que usar provas com 

documentos e não falácias. Que o nobre vereador não representa a população. 

Esclareceu, que não existe esse desconto na conta dos secretários. 

Parabenizou o vereador Miguel do Acampamento, que assumiu nesta data 

como Parlmentar. Parabenizou o atual Gestor, pela implantação do ensino 

médio na sede da Cikel. Pontuou que isso é um avanço na educação , para o 

município e parabenizou o atual Gestor por essa conquista. Aparte ao vereador 

Ferdinan Campos Lima, Que fez um requerimento verbal, para colocar uma 

central de ar, na cozinha. O Presidente, informou que  a central já foi comprada 

e só falta o técnico fazer  a montagem. Retornando a fala á vereadora Vanusa 

Ibiapino, finalizou, agradecendo a todos os presentes. O Presidente agradeceu 

a presença de todos e nada mais havendo ou constando declarou encerrada a 

presente Sessão. 

 

 


